oI 22.00.0000

Oo6o3HaueHne HaunmeHnoBaHue Koa-Bo IIpumeyanue
OIIII 00.010 Tsra 2
OI11I 01.000 Pama Hecymas
OIIIII 02.000 Pamka
OIIIII 03.000 IToxgBecka
OIIIII 04.000 Cexkuus LIeHTpaJIbHAs
OIIII 22.24.000 Cexuusi cpesiHsis JieBast

OIIII 22.24.000-01

CGKIII/ISI CpCaHAA IIpaBas

OIIIII 22.25.000

Cexkiusi cpeiHsis JieBas

OITIII 22.25.000-01

CGKIII/ISI CpCaHAA IpaBasd

1

1

1

1

1

1

1

1

OIIIII 22.26.000 Cexuust KpaliHss JieBas 1
OIIIII 22.26.000-01 Cexk1usi KpaliHsisi ipaBasi 1
OII1I 07.000 Crolika 1
OIIII 07.000-01 Croiika 1
OIII1I 08.000 IToxcTaBka 1
OIIIII 09.000 Koneco B cbope (9,5x32) 2
OIIII 09.000K Koneco B cbope (9,5x42) 2
OIIII 10.000 JlecTHuua 1
OIIII 11.000 Tsara neHTpanabHas 1
OIIIII 12.000 Tsira GokoBas 2
OIIIII 13.000 Kpouureiin 2
OITII 14.000 Tsra '] 2
OIIIII 15.000 KpoHuTeiiH kperieHus 2
OI1II 16.000 Tsra 1
OIIIII 16.000-01 Tsira perynupyemas 1
OI11I 17.000 ['mapoumnuuap 1
OI1III 18.000 [M'uapouunuuap 2
OIIIII 03.040 Hanpasnstonias 2




MK 07.20.000 boar M12x80 2
OIIIII 00.050 bont M12x150 2
KO 14.000 Ochb 8
OIIIII 19.000 Onopa nperoxpaHuTeENbHAs 1
OIIIII-18.100.037 Ynop npoTuBooTKaTa 2 [TokymHoe
u3Jienue
OITI 00.100 Kenob 1
OIII 00.110 JepxaTenb pykaBoB 1
OIIII 00.001A AMOPTHU3ATOp PE3UHOBBIN 6
OI11I 00.002 ITnactuna TMKIII[-C-3 TOCT7338-90 ( 3x60x1515) 2
OI11T 00.003 ITnactuna TMKII-C-3 TTOCT 7338-90 (3x60x915) 2
OITI 00.004 [Tnactura TMKII-C-3 TOCT 7338-90 (400x40x3) 1
OITII 00.401 [aii6a 2
OIIIII 00.601 [nunbka 1
OIIII 00.602 [Manen 4
OIIII 00.602-01 [Tanen 6
OIIIL 00.603 [Tanen 2
OIIII 00.603-01 [MTanen 4
OITI 00.604 Ocp 1
OIIIII 00.604-01 Ocp 1
OIIII 00.802 CtsKka 3aaHs4 1
OII11I 00.803 Crspxka nepeHss 1
KO-00.011A Ocp 1
KVYH 00.623b [InIvHT npyXUHHBIA 8
OITIII 00.403-01 Kponmreiin 1
OI11I 22.100.001 [IpyxuHa cxaTus 2 MTOKYTIHAsI




OI1I1I 22.00.601 Ocsb 2
OI1III 22.26.602 [1aii6a 2
OIII1I 00.404 [Taii0a 8
OIIIII 00.418 YpoBHEMED 1
OIIII 19.403-01 Haxnanka 3 Jlms macoca
ZETA-140
Bonr M8x16.58.019 'OCT 7798-70 3 J;[f;cg’lgglia
Bonr M8x20.58.019 'OCT 7798-70 11
Bonr M8x30.58.019 'OCT 7798-70 4
Bonr M10x25.58.019 TOCT 7798-70 8 Hnst Hacoca u
OTIOPEI
Bonr M10x60.58.019 TOCT 7798-70 2 Jlnst mecTHUIIBI
Boatr M12x50.019 I'OCT 7798-70 2 ﬂﬂﬂpiylilf;”?eﬂﬂ
Boatr M16x70.019 I'OCT 7798-70 6
Boar M16x90.019 I'OCT 7798-70 4
Boatr M24x90 DIN933 6
I'atixa M8 DIN 985 12
INaiixa M 10-6H.5.019 TTOCT 5915-70 12
[Naiika M 12-6H.5.019 TTOCT 5915-70 12
[Naiika M 16-6H.5.019 TOCT 5915-70 8
INaiixa M20-6H.5.019 I'OCT 5915-70 10
INaiixa M24-6H.5.019 I'OCT 5916-70 4
I"aiixa M24-6H.5.019 I'OCT 5915-70 6
[Mai6a 10.651°.019 I'OCT 6402-70 8
[Mai6a 12.651.019 I'OCT 6402-70 10




Hai6a 16.651'.019 I'OCT 6402-70

Haii6a 20.65I'.019 I'OCT 6402-70

[Maii6a 12.01.019 TOCT 11371-72

[Maii6a 20.01.019 T'OCT 11371-72

[Maii6a 27.01.019 T'OCT 11371-72

HIrwmmat 4x40 TOCT 397-79

HIrwmmat 2x16 TOCT 397-79

1SN

H 036.02.002

[Ityuep npoxoaHou

|_\

OI1111-18.100.005

Hacoc memOpannsiii AR-135

OI1111-18.100.004

Pacnpenenurens 4-x mo3ui. 4x13

OI1111-18.100.006

Kpan 3-x nmo3urmonnsiii 1 1/2"

OI1111-18.100.007

OunpTp BecackBarommii G 1 1/2”

OI1111-18.100.001

bak 25001

OI1111-18.100.002

bak 120n

OI1111-18.100.009

OunwTp J[-400

S

Kpsimika ¢ kinamanom 1 Bxonut B bak
2500i1.

OIIII1-18.100.008 YpoBHeMep B cOope 1

CCM 015 «Ixana»-2500 1unkas anrmIMKamus 1
OI1111-18.100.022 I'mapomenianka 1
OIIIII-18.100.021 Boponkoracurens 1 1/2" 2
OIIIII-18.100.003 Kanwnctpa 2071 (¢ kpaHHKOM) 1
OIIIII-18.100.036 Tpoiinuk 25x14x25 1 [Tnactmac.

OIII111-18.100.056

Xomyrt 12x20

N
N




OII111-18.100.057 Xomyt 20x32 8
OII111-18.100.058 Xomyt 30x45 8
MK-2,0.100.010 Ban xapnannbiit 1
[nounka 2-8x7x32 I'OCT 23360-78 1
PH 13.19.800 Pykas 6 L=0,8 m
PH 13.19.1500 Pykas 1 L=15m
PH 13.19.16000 Pykas 2 L=16 m
PH 13.19.9500 PykaB 2 L=9,5m
PH 25.35.700 PykaB 1 L=0,7 m
PH 25.35.500 Pykas 1 L=0,5m
PH 25.35.1500 PykaB 1 L=15M™
PH 38.1000 Pykas [IBX 1 L=1wm
PH 38.1200 Pykas [IBX 1 L=12wm
PH 38.1900 Pykags [1BX 1 L=1,9m
PH 38.700 Pykags [1BX 1 L=0,7 m
PBJ1 10.01.350.01 PBJ] 4 L=3,5m
PBJI 10.01.090 PBJ] 1 L=1wm
PBJI 10.01.280 PBJ] 2 L=2wm
PBJ1 10.01.290 PBJ] 4 L=2,2m
OIII1I-18.100.010 AMopTH3aTOp 2
OIIIII-18.100.017 B 3am. wactu ®opcynka SF 110-03 44 I{BeT cunmuit
OIIIII-18.100.024 [Tarpybok 90* G1 1/2" 4
OII111-18.100.026 ["aiika nakugaas 1 1/2" 4
OI1111-18.100.029 ITpoknanka 3.00x29,2 4
OIIIII-18.100.027 KonTpraiika 1 1/2" 2
OIIIII-00.005 ITpoknanka miockas 67x47x3 5
OIIIII-18.100.025 ITatpyOok G1 1/2" BHemiHsis pe3pba 3
OIIIII 00.006 IMpoxmanka ARAG 33x21x2 1
OIIIII-18.100.034 CnusHoit natpyook G1 (926) 1




OI111I 00.008 ITpoxkmanka 45x33 1
OIII1I-18.100.023 [Matpy6ok 1 1/2"x15 MM 1
OII111-18.100.011 Brynka niig amoprtusaTtopa 4 TocTas. oTnenbro

PH 3.4.1600 Pykas II1BX 3/4x19mm 1 L=1,6m

OIII11-18.100.032 [TaTtpy6ok G1/2x19 1

OII111-18.100.033 CnusHoii nmatpy6ok G3/4 1

OITII 00.007 [Tpoknanka 1

bPC 02.000 M20x1,5 Mydrta M20x1,5 (mama)

bPC 01.000 M20x1,5 Mydrta M20x1,5 (namna) 3
OITII 00.608 3arnyiika-canyH 1 2102020
OI1111-18.100.062 CnuBHOI aTpybOK 1 Crusy Gaxa

KVH 2000.00.005 Kousb11o pe3nHoBoe 27

KoMiuiekT y3/10B 1 geTaJiei 1J1s JJUHEHHOM
bunbTpanuu

bonr M8x80 'OCT 7798-70 8

["aitka M 8DIN 8

OIIIII-18.100.030 OueTp G 1/2" 4

OIIIII-18.100.031 [Mpsimoit mryniep G 1/2"x13 8

OII111-18.100.028 IMpoknanka G 1/2" 8

OIIIII-18.100.056 XoMyT cTsikHOoU 12x20 8
PH 13.19.700 Pykas 2 L=0,7 m
PH 13.19.800 Pykas 1 [=0,8 m
PH 13.19.900 Pykas 1 L=0,9 m




OIIIII 04.000 Cexuyus yenmpansnan

OITIIT 22.24.000 Cexyusn cpeonan
OIIIII 22.25.000 Cexuyus cpedonan

- %N"‘s

OITIII 22.26.000 Cexyusa Kpaunan



Bont M16x70
Taiika M16
IITait6a 16.65T

OITIII 00.803

OIIII-18.100.002
(F Bax 120n

OIII1I-18.100.006 KpaH 3-X no3uyuoH.
OIIIII 00.005 Ilpoxnaoxa niockaa
OITIII-18.100.025 nampyéox 1 1/2*

Borr M8x20-3 mit.

OIIIII 15.000-2 mT.

OIIIII 07.000-1 mrT.

Bont M10x60 OITII 07.000-01-1 mT.

Tatika M10 mo 2 mt.

Bont M16x90
Taiixka M16
ITaiiba 16.65T

tpoitauk OI7I1I-18.100.036

MEKO-1.8.00.601-1 mr. .
KVYH 00.6235-2 wr. OITIII 10.000

OIIIII 08.000



OIM-00.110
Jlepxkarenn pykanor

Toar M12x50-2 mrr.
Taitka M12

IMaiiba 12.65T".
I1laiiGa 12.01..




OITIII 00.100 JKemob
Bont M8x20
Taitka M8 DIN



Kpvuuxa ¢ knanarnom (exooum e 6ax)
Bouxa 25001 ¢ coope

CnmBHoit natpyook G1
OI1II-18.100.034 \

IIpoxmnanxa 45x33
OII11I-00.008

Ol 00.000 JTucm2

Qunomp OIIIII-18.100.009

OII1lI-18.100.001
bax 2500n

Mmapomelwanka-1 wr-
OIlllI-18.100.022

MNMpoknagka 33x21x2
OII11I 00.006
MaTtpybok G1/2"

OI1i-18.100.023
BopoHKkoracuTe b

CausHoit matpyook G3/4
OIIlI-18.100.033

CM. Ha puc. Husxce [Tpokmanka OIIII 00.007




Bak 120 n. B cbope

OIIIII-18.100.002
Bak 120n

BopoHKoracutenb
OIII-18.100.021

[TatpyGox
OIIIII-18.100.024

Falika HakngHasa G1 1/2"
OIIIII-18.100.026

Mpoknagka 3.00x29,2
OIIIII-18.100.029

KoHTpramka G1 1/2"
OIIIII-18.100.027

MpoknagKa nnockas

67x47%x3
OIIIII-18.100.005




OIIIII 00.608 3aznyuika-canyH

1lIxana 2500-Jlunkas anniuxkayua

Pacnpeoenumens OIII-18.100.004
BLonm M8x30
TI'atixa M8 DIN

Hacoc OIIII-18.100.005 AR-135
bonm M10x25-4wm.

Tatixa M10

Llaiiba 10.65I"

Onopa npedoxpanumenvras
oIl 19.000

f—t Sl &

——

Ban kapoannutil
OIIIII-18.100.0.70

IImonka 2-8x7x32
T'OCT23360-78-1 mir.

T Te——

Kanucmpa 20;
OITIII-18.100.003

Dunomp ecacvisaroujuii
OIIII-18.100.007

OIIIII 00.418-
11 ook G1 1/2"
OIII-18.100.074 PR Bonm M10x 254 wim.
bonm M8x20 P M0
Tatixa naxkuonasn 1 1/2" Tatixa M8DIN alkd
A Vi 4] OIIIII-18.100.008
IIpoxnaoka 3x29,2 POSHERER G €Uape Sl

OIIII-18.100.029 Iampybox G1/2"x19 OIIIII-18.100.032

Bonm M8x16



boam M24x90DIN-6 wm.
TF'auxka M24-6 wim.
Hlauoa 24.651'-6 wim.
Hlaioba 24.01...-6 wum.

I(penﬂenue KoJiec



oI 00.604 Ocs
KYH 00.623b
OIIIII 03.000-1 wim.

OITIIT 00.602-4 wim.
Hlaiba 27.01...

OITIIT 22.24.000-01 ITnaunm 4x40

OITIII 00.602-01-6 wim.
Ilaaé6a 27.01...

OITIII 02.000-1 wum.
HInaunm 4x40

OITIII 00.802-1 wm.
Boam M16x70-2 wim.
Tanrxa M16-2 wim.
HIau6a 16.65I'-2 wum.

OITIII 12.000-2 wim.

OITIIT 09.000-2 wim.
uau OIII 09K.000-2 wim.

Pyrae 13x19
L=0,8m

OITIIT 00.010-2 uim.
OITIIT 22.24.000
(0 14.000-8 wim.

OITIIT 00.002-2 wim.




Ornu 00.602-01

I//LUI'IJ'IMHT 4x40

OIIIIT 22.26.000

anba 27.01.. PB/] 10.01.350.01- 4 mr.
\ L=3,5m
WnavHT 4 x40

OIIIIT 22.25.000 Cexnus
cpeaHAA- 1 wr.

Ol 00.603
WnAuHT 4x4(:~‘—
Wanba 20.01—2

Ol 00.602-01

WnavHT 4 x40 = anba 20.01

/’ MVHT 4 x40
OnLy 13.000-2 wr:
OnLL 00.603-014" O 18.000- N'mapoumnnuHap
Wanba 20.01— . OrL 12.000-2 wr.

WnAvHT 4x40/-



OIIL 00.050
Boar M12¥}50-2 wT. O 16.000-01 Tsira peryaupyemast

% / _ Amopru3aTop-2 wmr.
OIlI 16.000 /\\ 7 " | Bryaka juist amopTH3aTopa (mocrapJisieTcesl 0T/Ae/IbHO)
Tsara d OIIL 00.404 Ilaiica

I'ajika M12

X
Y PBJI -or

. TPYOONIPOBOIOB /10
“\Boar M16x70 S S i
I'aiika M16
Iaii6a 16.65

| Taiika M20
[ aii6a 20.01..

OIIIII 03.040 OITHI 00.001 AmopTH3aTop-6 mIT.
Hanpasasiiomasi-2 mr. OIII 00.601 IImuabka-1 mr.
OIIII 00.401 Iaii6a-2 mr.
Iajika M20
IIaii6a 20.65I.

OIllI 17.000
I'mapomuanaap-1 mrr.

OII 00.604 Ocp-1 mr.
OITHI 00.604-01 Ochb-1 .
KYH 00.6235-4 mr.



OIIL 00.010 Tsaza




OII1 00.110
Jlepxkaresb pyKaBoB




OIII 01.000 Pama

OIl1I 01.100

KVH 01.419A4-2 wm.

K0O454.2,0.06.200-01
Tpy6onpoeoo-3 wim. OIIIII 01.050

Tpy6onposoo-3 wim.  (KVH 01.425-2 wm.

KYVH 01.003-6 wm. [atixa M8 DIN-4 wm.




OIIII 01.000 Pama

O0o3HaueHue HaumenoBaHue Koa-Bo
OIIII 01.100 Pama 1
K0454-2,0.06.200-01 TpybomnpoBox 3
OITHI 01.050 TpybomnpoBoa 3
KYH 01.003 ITpoxitanka 6
KVYH 01.419A IInanka 2
KVYH 01.425 IInanka 2
Bonr M8x30.019 'OCT7798-700 4
T'aiixa M8-6H.019 I'OCT5915-70 4
Iai0a 8.65I.019 I'OCT6402-70 4




OIIIII 02.000 Pamka




OIIIII 03.000 Ilooeecka

OIIIII 03.010
Pamva noosecku

OIIIII 24.03.050 -2 wm.
Bomnm M20

Bomnm M8x20 I'OCT7798-70-12 wm.
Taiixa M8 DIN985-12 wm.

OIIIII 24.03.602 -2 wim. [ aiiba 8.01.019 TOCT11371-78-12 wim.

Ipyacuna

T OIIIII 03.404 ITnacmuna-4 wm.
OIIIII 00.0014 -2 wm.
Amopmuzamop pe3unosuiii

OIIIII 00.401 Ilaiiba atika M20 I'OCT5915-70

Taiixa M20 I'OCT5915-70-6 wm.
OII11I 03.804 Cmascka-1 wm.

OIIIII 03.020
Pamvka



Ol 03.040
Hanpasaswowian-2 LWrT.

Bont M8x 70..-6 wT.

laiika M8..-6 LUT.~—7o
LLlai6a 8.01.019.-6 wT.

=9
LLlai6a 8.65T..- 6 T 008

OlLU 03.404 MnactMHa-2 wr.

OrL 03.805 Hanpasnstowasa-1 wr.

—

O0o3Hauenue HaunumenoBanue Koua-Bo

OIIILI 03.404 IInmactuna

OIIII 03.805 Hanpasnsromas

HTaii6a 8.01.019 TOCT11371-78

I"aiika M8-6H.019 I'OCT 5915-70

2
1
[Taii6a 8.651'.019 'OCT 6402-70 6
6
6
6

Bonr M8x70.58.019 T'OCT 7798-70







OflLU 04.000 Cekuua ueHTpanbHaa- 1 wr.

KYH 01.425-2 wir.

Ol 04.020-01-2 mr.

OITIII 04.020-02-2 mt. OTLL 04.010 Cekuusn

KYH 01.003-4 wr.

Bont M8x30-2 wr.
amnba 8.65r..-2 wr.

amka M8-2 wr.

KYH2000.00.160
Pykas PH 13.19.480-2 mrr.

TpoitHuk-2 mrT. 0
.00.005-
OIIII-18.100.014 Jlepsxatens it S
X ” JAEE. XomyT ctaxkHoum 12x2 0-4 wr.

(b opCcyHOK KOHIIEBOIT JIeBBIi-1 mmIT. OITII-18.100.056
OIIIII-18.100.018 ®opcynka Hep:xatens .
(kpacHas) (hOpCYHOK KOHIIEBOIT
OIII11-18.100.020 Kpsmka npassiii OITI-18.100.015-1 mt.
OaifoHeTHAS OIIMI-18.100.018 ®opcynka OITIII-18.100.013 Jepsxarems popcyHOK
OIIII-18.100.019 druretp dopeymkn  |(KPacHas) NPOXOIHOIH- 2.1IT.

OIIIII-18.100.020 Kpsrmika OITIII-18.100.018 ®opcynka

OaifoHeTHas OIIIII-18.100.020 Kprpiika OaifoHeTHAS

OIIII-18.100.019 ¢mmetp dpopcynkn  OIMII-18.100.019 ¢umstp hopcyHkn



YcranoBka apoccesis Ha neHTpajabHoi cekuuu OIII-04.000Ch

[ITbM-800.60.601
[Itymep 3/8-1 miT.

Jlpoccenb OITIII-18.100.012-1 mir.

Komas1o
VILIOTHUTEIBHOE

KVH 2000.100.014
3/8-2 mir.

OIIIIT 24.04.020
[Iepexomnuk-1 mit.



OIIII 04.000 Cexknug nHeHTPAJILHASA

O6o3HaueHnne HaumenoBaHue KoJui-Bo
OITII 04.010 Cekuusi IeHTpaJIbHAs 1
OI111I 04.020-01 TpybonpoBox 2
OI111I 04.020-02 TpybomnpoBox 2
OI1111-24.04.020 [lepexonHuK 1
KYH 2000.00.160 Tpoitauk 2
KVYH 01.425 [manka 2
KVYH 01.003 [Tpoxnaaka 4
I1T6M-800.60.601 Tymep 3/8 1
KVH 2000.100.014 Konb1o yrmoraurensHoe 3/8 2
[Iaii6a 8.65I.019 TOCT6402-70 2
l"aitka M8-6H.019 TOCT 5915-70 2
bonr M8x30.58.019 TOCT 7798-70 2
OIII11-18.100.013 Jlepxarens HOpPCyHOK MPOXOTHOM 2
OIIIII-18.100.014 Hepxarens HopcyHOK KOHIIEBOH JICBBIN 1
OIIIII-18.100.015 Jepxarenb GOpCyHOK KOHIIEBOM TIPABBIA 1
OIII11-18.100.018 ®dopcynka 110-04-kpacHas 4
OIIIII-18.100.020 Kpeimika 6aiioneTHas (kpacHast 8MM) 4
OIII1I-18.100.056 XoMmyT cTspkHOM 12x%20 4
PH 13.19.480 Pykas 2 L=480mm
OIII1I-18.100.012 JHpoccens 3/8 1
PH 13.19.60 Pykas 2 L=0,06m (oTx01)
KVYH 2000.00.005 Kousb1o pe3nHoBoe 4




OIIII 22.24.000 Cexknnsa cpeaHas

OIIIII-18.100.035 OIIIII 05.010
TpoiiHHK _1 mT. CeKIHASl CPeqHsIst
Taiixa M16-1 mr. 16x16x16

Boar M16x50-1 m.

. XomyT 12x 20-14 mT. e : g
nt o pxkaTtelb POpPCYHOK -7 mIT.
Pykas L=0.22m-2 mrT. o -18.100.057 ®opcyaka 110-04-7 mr.

Pykas L-0,48m -5 mitT. Kpbimka 6ailioneToBasi -7 IT.



OIIII 22.24.000 Cexuus cpeaHast

O0o3HaueHune HaumeHoBaHue Koa-Bo
OI1I 05.010 Cekuus cpeiHsas 1

I"aiika M16-6H.019 TOCT 5915-70 1

Bonr M16x50.58.019 TOCT 7798-70 1
OI1111-18.100.013 Jlepxatenb GopcyHOK MpoXOaHON 7
OI1111-18.100.018 @opcynka 110-04-kpacHas 7
OI1111-18.100.020 Kppimika GaitonetHas (kpacHas 8MMm) 7
OI1111-18.100.035 Tpoitauk 16x16x16 1
OI1111-18.100.056 Xomyt cTspkHOM 12x20 14
PH 13.19.480 Pykas 5 L=480mMm
PH 13.19.220 Pykas 2 L=220mm
OIII1I-18.100.019 OunsTp GopcyHKH 7
Ol 22.24.000-01 Cexuusi cpeanss
O0o3HaueHune HaumeHnoBanue KoJ-Bo
OIIII 05.010-01 Ceknus cpeansis 1

I"aiika M16-6H.019 'OCT 5915-70 1

Bont M16x50.58.019 'OCT 7798-70 1
OI1111-18.100.013 Jlepxatenb GopcyHOK MPOXOAHOMN 7
OI1111-18.100.018 ®opcynka 110-04-kpacHas 7
OI1I111-18.100.020 Kprinika OailoneTHas (kpacHas 8Mm) 7
OI1I111-18.100.035 Tpoinuk 16x16x16 1
OI1I111-18.100.056 Xomyt cTspkHON 12x20 14
PH 13.19.480 Pykas 5 L=480mm
PH 13.19.220 Pykas 2 L=220m™m
OI1111-18.100.019 OunpTp GOPCYHKH 7




OIIII 22.25.000 Cexknusi cpeaHsisi

OIIIII-18.100.015
., OIIII418.100.013 X Jlep:xaTens GOPCYHKH
Jlep:xatens dopcyHok IpoxonHoi -5t OITIII-18.100.014 npapsiii-1 mr. KOHIICBOH
®opcyHka-7 mT. \llepxca'renb (bOPCYHKH KOHIIEBOI

Kprmika 6ationeToBasA-7 mT. JIeBBIH-1 mT.

OIIIIT 06.601 Ctomop

Pykae L=0,48m-5 mrT.



OIIII 22.25.000 Cexuus cpeaHast

O0o3HaueHune HaumeHoBaHue Kou-Bo

OIMI 22.25.010 Cekuus cpeHss 1

OI1I 06.601 Cronop 2

OI1111-18.100.013 JHepxarens GopcyHOK MPOXOTHOM 5

OI1111-18.100.014 Jlepxatenb (OpCyHOK KOHIIEBOM JIEBBIN 1

OI1111-18.100.015 Jlepxarenb GopCyHOK KOHIIEBOU MPABBIi 1

OI1111-18.100.018 @opcynka 110-04-kpacHas 7

OI1111-18.100.020 Kppimika GaitonetHas (kpacHas 8MMm) 7

OI1111-18.100.019 OuibTp GOpCyHKH 7

OI1111-18.100.056 XomyT cTspkHOU 12x20 10

PH 13.19.480 Pykas 5 L=480mMMm
[uayp momuamug G2mMm 2 L=350mm

OIIIIT 22.25.000-01 Cekuus cpeansis

Oobo3HaueHne HaumeHoBaHue Koa-Bo

OIlIII 22.25.010-01 Cekus cpeansis 1

OIIIII 06.601 Cromop 2

OIII1I-18.100.013 Jlepxarens HOPCyHOK MPOXOTHOM 5

OI1111-18.100.014 Jepxatenb GOpPCYHOK KOHIIEBOM JIEBBIT 1

OI1111-18.100.015 Jlepxatenb GOPCYHOK KOHIIEBOW MPaBbIi 1

OI1111-18.100.018 ®opcynka 110-04-kpacHas 7

OI1111-18.100.020 Kpeinika 6aitoneTHas (kpacHast SMM) 7

OI1111-18.100.019 OunbTp GOPCYHKH 7

OI1I111-18.100.056 Xomyt cTspkHON 12x20 10

PH 13.19.480 Pykas Reffitex 13x19 5 L=480mm
HInyp nonmamusa Gp2mm 2 L=350mMm




OIIIIT 22.26.000 Cexnust kKpalHsA

OIIIII-18.100.035
Tpoiiuk 16x16x16

OIIII 24.07.010 Cexnus
KpaiHas

OIIILI-18.100.014
Hepxatean ¢popcyHkH
ACBEH-1 I/ OITIII-18.100.056

OIIIII 22.26.000-01 XomyT 12x20 -12 mT. P L=0.22m-2
ykaB L=0,22M-2 IIT.

Pykae L=0.48m-4 1mT.

Jep:xate,ib (pOPCYHOK HNPOXOTHOM -5 mIT.
OINMII-18.100.013

OINIII-18.100.015
HdepxaTtens GoOpCyHKH
npaBbIii-1 mT.



OIIII 22.25.000 Cexuusi
cpeaHast

OIIII 22.00.601

OIIIII 22.26.602 IIlaiioa
III'nanaT 4x40

OIIII-22.26.000

Cexknus
KpaHHss

OIIIII 22.100.001
IIpy:xxuna

aka M24 TTOCT5916-70-2 mr.

pykas L=0,8m



OIIII 22.26.000 Cexkuus KpaiiHsas

O0o3HaueHune HaumeHoBaHue Koa-Bo

OI1lI 24.07.010 Cekuust KpalHss 1
OI1111-18.100.013 Jlepxatenb HOpCyHOK MPOXOo HON 5
OI1111-18.100.015 Jlepxarenb GopCcyHOK KOHIIEBOM MPABBIi 1
OI1111-18.100.018 ®dopcynka 110-04-kpacHas 6
OI1111-18.100.020 Kpeimmika 6aitonetnas (kpacHast 8Mm) 6
OI1111-18.100.019 OunbTp POpCcyHKH 6
OI1111-18.100.035 Tpoitauk 16x16x16 1
OI1111-18.100.056 Xomyt 12x20 12

PH 13.19.220 PykaB 2 L=220mMm
PH 13.19.480 Pykas 5 L=480mMm
OIIIIT 22.26.000-01 Cexuusi kpaiinss

Oo6o3HaueHne HaumeHoBaHue Kou-Bo

OIIIII 24.07.010-01 Ceknust KpaHsIs 1
OIIIII-18.100.013 Jepxarens HOPCYHOK MPOXOTHOM 5
OIIIII-18.100.014 Jlepxarens HopcyHOK KOHIIEBOH JICBBIN 1
OIIIII-18.100.018 ®dopcynka 110-04-kpacHas 6
OI1111-18.100.020 Kpeimnika 6aiioneTHas (KpacHast 8MM) 6
OI1111-18.100.019 OuibTp GOpCyHKH 6
OI1111-18.100.035 Tpoiinuk 16x16x16 1
OI1I111-18.100.056 Xomyt 12x20 12

PH 13.19.220 Pykas 2 L=220mMm
PH 13.19.480 Pykas 5 L=480mm




OIIIII 07.000 OIIIII 07.000-01
Croiika J1eBasi Crolika npaBas




Ol 08.000 lNoacraBka -1 wiT.




Ol 09000 Koneco co cmynuyeu

OIIIII 09.020 Cmynuya
OIIIII 09.607 I aiika cneyuanvias MI18x1,5-6 wm.

UuHa 95x32 ST 40
Luck koneca W 8x32 PRONAR NAREW 320847

Llna kaneca Ol 09000K

OIIII 09.120 Cmynuya
OIIIII 09.609 I aiika cneyuanonaa M22x1,5-8 wm.

Uuwa 95x425T40
Luck koneca W 8x42 (IPRONAR NAREW 420849)




Ol 10.000 JlectHuua -1 wir.




Ol 11.000 Tara ueHTpanbHana-1 wWr.




OnNLU 12.000 Tara 6okoBan- 2 wwirT.

OnNnul 12.020 BuHT-1 wr.

Oornuw 12.010 Tara- 1 wr.

Famka M24- 1 wr.



Oniu 13.000 KpoHwtenH




Ol 14.000 Tara rugpouunnuHgpa




ONL 15.000 KpoHLwiTenH KpenaeHusa-2 wWr.

OrLW 15.401 KpoHwTeH onopbi-1 wr.

/ u’“'_f

Ol 15.601 Wnunbka-1 wr.
Wanba 20.65(.-2 wr

Or 15.602 Ocb-1 wr.

Waiba 20.01.019..-2 wr. I'aﬁKa M16-1 wr.

o I.IJaﬁ6a 16.65-1 wr.

Ori 00.030 bont M16x110-1 wr.



OIIIII 16.000 Tara- 11aT.

OIIIII 16.603 Bryaka-2 mr.

OIIIII 16.001 Bryaka-2 mr.
(pe3nHa)

OIlUI 16.000-01 Tara peryaupyemas-1 wr.

OITHI 16.010-01 Tsra-1 mr.
OII 16.020 Kopmyc-1 mT.

OIIII 16.010 Tsira-1 wr.

O\F Taiika M16 IOCT 5915 -1 wir. OIIIII 16.604 Taiika M16-LH-1 wr.

OINLI 16.001 Bryaka pesnnoBas-2 mr.

%onm 16.603 Bryika-2 mir.




onuw 17.000 Nrmapouunudap -1 wr.

HO036.77.000 CanyH-1 wr.

I 63.30.690.000(1000) H036.04.003-LLiTyuep
rmapoumnmHap-1 wr. ./BBepTHOVI-l LUT.

KVH 2000.100.015

Komnb1io ymomm

2 IT. =



OIIIII 18.000 I'maponuIHHAP-2 WIT.

OIIIII 18.602

K [IITyIiep BBEPTHOM -

S om KVH 2000.100.015

Koms1o ymIOTHnTeJILHM

T'TT 40.25.300.000(490)



OIIII-19.000 Onopa npexoxpaHuTeJIbHAs




Yop npoTuBo0TKATA (MMOKYITHOE U3/1e/IHe)

Ynopwor npomusoomxama-  OITI11-18.100.037



